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Электротеатр Станиславский объявляетпланы на сезон 2018/2019.
Новый сезон театра открылся 4 сентября 2018 года – сбором труппы, на котором Борис Юхананов, художественный руководитель Электротеатра Станиславский, рассказал о премьерах сезона 2018/2019:
Дорогие друзья, хочу сказать, что я очень-очень рад видеть вас всех в этот прекрасный день. Мне интересно работать с каждым человеком в нашем театре. 
Когда строился этот зал, я выходил на балкон и наблюдал стадии строительства. Я видел, как формируется наш корабль от скелета до плоти. 
Театры сегодня   это корабли, вышедшие в открытое море, и морем этим является время, окружающее нас. Время, как вы сами понимаете, очень непростое. Я думаю, что отечественный театр еще никогда не переживал таких штормов, таких бурь и невероятных парадоксов. 
Я хочу начать нашу встречу с двух таких важных для меня простых и очевидных тем. 
Первое, в чем я предлагаю вам меня поддержать: мне кажется, что мы просто обязаны проявить солидарность с теми страждущими, которые сегодня сидят и ждут суда, или в отчаянии кладут свою жизнь на престолы этого трагического времени. 
И второе: главным посылом моих отношений с этим временем, независимо от штормов и всего остального, будет милосердие, которое живет в моей душе, без которого это время превратится в нечеловеческий ужас. 
Последнее, что я хочу сказать в преамбуле нашей встречи и большого разговора: в этом году много потрясающих людей театра покинуло нас. Ужас в том, что, возможно, все это будет длиться и длиться. И мы окажемся в море, наполненном похоронами и страждущими людьми. 
Я хотел бы призвать вас к минуте молчания в память об ушедших в этом году.

Спасибо.

Это климат и социокультурная ситуация, в которых мы продолжаем нашу работу. Мы должны трудиться, и мы будем это делать, невзирая ни на что.
Теперь я хотел бы открыть наши планы.
За предыдущие три сезонаЭлектротеатрвыпустилболее 50 премьер на Основной, Малой сценах, в фойе, на лестнице, в гардеробе и в Театральном Дворе ипродолжает развивать основные направления: музыкальное, драматическое и новопроцессуальное,а также экспериментировать в новых формах, вырастающих на почве современного искусства и междисциплинарности. 
В октябре Электротеатр во второй раз играетпремьерный спектакль «Орфические игры. Панк-макраме» Бориса Юхананова и группы из более чем ста молодых режиссеров. Спектакль состоит из 33 актов и показывается шесть дней подряд– утром и вечером. Авторы уподобляют 33 части спектакля фрескам, нанесенным на стены музея, смотреть их можно в любом порядке, в любом комфортном количестве. Октябрьские показы (16-21 октября) проходят в рамках программы международного Фестиваля-школы «Территория».
2 и 3 октября в рамках проекта «Архивирование будущего», открывающего широкой публике документацию творческого процесса андеграунда позднесоветской эпохи, в которой активно участвовал Борис Юхананов, пройдет презентация книги «Фауст», вышедшей в издательской линии Электротеатра «Театр и его дневник». 

10 октября состоится презентация первой книги на русском языке бельгийского режиссера Яна Фабра, выпущенной издательством Электротеатра. Название книги, в которой также публикуются собственноручные иллюстрации автора: «Я — ошибка». В этот день также пройдет спектакль-читка на основе текстов Фабра в постановке Клима Козинского. Презентация пройдет в рамках программы международного Фестиваля-школы «Территория»
Первая премьера сезона — этомеждународныйэкспериментальный музыкальный проект«Транскрипция ошибки»(музыкальный театр для семи людей) Александра Чернышкова, в котором музыкальное встречается с драматическим и перформативным.Семь артистов-виртуозов из шести разных стран и совершенно разных исполнительских областей пересекаются на сцене, создавая ситуации, выходящие за рамки привычной логики. Границы между актрисой, музыкантом, перформером, певцом, импровизатором стираются, и на сцене остаются лишь личности, играющие самих себя. Даты показов: 30, 31 октября и 1 ноября.Первые две редакции с другим составом музыкантов были созданы и с успехом прошли в Венеции и Вене.
[bookmark: _GoBack]21 ноябрясостоится первая оперная премьера Электротеатра «мюзикл-штрих» Дмитрия Курляндского и художника Веры Мартынов «Парасомнии» (Малая сцена). В спектакле будет занят хор Электротеатра Станиславский. Произведение создано на основе текста Станислава Львовского «Советские застольные песни». Жанр действа имеет все признаки мюзикла: номерную структуру, музыкально-драматические эпизоды, хореографию, но при этом им не является. В спектакле использованы экспериментальная электроника, близкая к клубной культуре, и песни, в которых, следуя за образным рядом текстов Станислава Львовского, возникают прямые и косвенные аллюзии на советскую песенную традицию. 
Осенью стартует «Огородница Тао» – проект Марии Меньшениной, режиссерский дебют в рамках проекта «Золотой осел», представляющий из себя тотальный театральный перформанс, продолжающийся на протяжении года. 
Важнейшим вектором деятельности театра является поддержка режиссерских дебютов, которые выходят на открывшейся осенью 2016 года Малой сцене и сейчас составляют полноценную афишу из 16 спектаклей. Уникальность программы Электротеатра по поддержке дебютов – в последовательной реализации идей и проектов молодых режиссеров, а также – в принципиальной свободе выбора, предоставленной режиссерам и гарантирующей сохранение индивидуальности каждого из дебютантов.
В 2019 году выйдут дебютные спектакли, завершающие проект «Золотой осел»:
· «Ипполит», режиссер Алексей Ковальчук;
· «Кошка на раскаленной крыше» по пьесе Теннесси Уильямса, режиссер Полина Fractall;
· «Потоп» по пьесе братьев Пресняковых, режиссер АндрейСмиреннов

Веснойвыйдут премьеры старейшин театра – «Таланты и поклонники» Ольги Великановой и «Служанки» в постановке Владимира Коренева. 
Летом 2019 состоится премьера нового спектакля режиссера и композитора Владимира Раннева. Спектакль под рабочим названием «Геометрия» будет создан в соавторстве с художником Мариной Алексеевой и хореографом Анной Абалихиной. Площадка — театральный Двор под открытым небом.
Главной премьерой Основной сцены театра станет «Пиноккио» – масштабный проект  БорисаЮхананова по пьесе Андрея Вишневского, в котором занята почти вся труппа театра. В июне и июле 2019 выйдут пять частей театрального блокбастера:  «Лес», «Театр», «Город», «Фея» и «Страдур». 
Борис Юхананов: 
Этот спектакль мы делаем в соавторстве с Юрием Федоровичем Хариковым, в подлинном диалоге, складывающимся прекрасно и сложно. Также над проектом работают художник по костюмам Анастасия Нефёдова, композитор Дмитрий Курляндский, хореограф Андрей Кузнецов-Вечеслов — наша команда.
Это будет большой и значимый для театра проект, в котором занята почти вся труппа. В роли Пиноккио заняты две замечательные молодые актрисы: Светлана Найденова и Мария Беляева. 
[bookmark: _3znysh7]Электротеатр ожидают гастроли. В сентябре 2018 года на фестивале «Александринский» (Санкт-Петербург) будет показан спектакль «Галилео. Опера для скрипки и ученого» Бориса Юхананова и пяти композиторов (номинация на «Золотую Маску»-2018), пройдут видеопоказы оперного сериала «Сверлийцы» Бориса Юхананова и шести композиторов  (номинация на «Золотую Маску»-2016) и встречи с создателями опер. В октябре – в рамках «Золотой Маски» в Санкт-Петербурге будет показана опера «Проза» Владимира Раннева (обладатель премии CastaDiva - 2018). 
В новом сезоне продолжат свою деятельность все площадки Электротеатра. Широкую программу представит Электрозона – площадка в фойе театра для лекций, кинопоказов, встреч, концертов. 

Электротеатр Станиславский продолжает развиваться как кросс-дисциплинарный центр современной культуры с фокусом на театр и новую академическую музыку. Стратегия Электротеатра заключается в соединении двух векторов: демократичности и сохранения при этом сложности и высокого качества театрального продукта.
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